
Den 23. oktober 2024 
 
Referat af Bestyrelsesmøde onsdag den 23. oktober 
2024 
 
Sted: Anja, have 180 
 
Deltagere: Anja, Pia, Lars, Marian, Thomas (Teams), Anton, ChrisƟan  
Aĩud:  
Referent: Pia 

 

 
Valg af referent 
 
Opfølgning fra sidste møde 

 Aflæsning af vand: funktionen på hjemmesiden er nu åben. Frist for 
indsendelse af tallene for vandaflæsning er søndag den 3. november. 
Indberetning kan ske direkte fra vores hjemmeside www.vesterkaeret.dk. Ved 
manglende indsendelse af tal bliver der opkrævet bod på kr. 500. Så husk nu at 
indsende tallene, så vores kasserer Lars kan udarbejde vandregnskabet 놴놲놵놶놷놳 

 Præmiefest: Anja og Marian var med til præmiefest i Vejgaard Hallen. Anja har 
diplomer, som snarest udleveres til de præmierede haver. 

 Parkering/skiltning/kørsel:  Vi gør opmærksom på, at det ikke er tilladt at 
parkere i foreningen – det er strengt forbudt. Så længe der er tale om af -og 
pålæsning, hvor man hyppigt frekventerer køretøjet, er der ikke tale om 
parkering. Det er vigtigt, at der altid er fri passage, så redningskøretøjer kan 
komme frem på vores veje i foreningen. Og tænk på farten – forholdene er ikke 
optimale til mere end 15 km/t. 

 
Info v. formand  

 Vi vil gerne gøre opmærksom på, at I altid må skrive til vores info-mail: 
info@vesterkaeret.dk, såfremt I oplever, at der er gentagne udfordringer, fx ved 
parkering på vejene. Er der spørgsmål, som I forventer at bestyrelsen skal svare 
på, så er det direkte henvendelse på mailen til bestyrelsen. Facebook-gruppen 
”Vesterkæret” er haveejernes platform. Mange bruger gruppen til at forære ting 
væk, give inspiration og hjælpe hinanden med spørgsmål mv. – og det oplever 
vi fungerer rigtig fint Men kommunikation med bestyrelsen foregår via vores 
mail. 
 
 



 
Info v. formand (fortsat) 

 Formandsmøde: Christian har netop været til formandsmøde. Et af emnerne 
var kloakering. Aalborg Kommune har nu lavet konkrete planer incl budgetter 
vedr. kloakering i H/F Åblink. Arbejdet forventes påbegyndt ultimo 2026. Der er 
planer for følgende haveforeninger i Aalborg Kommune: Åblink, Voerbjerglund 
og Dalen. Kommunen har budgetteret for kloakeringen, og over en 30 årig 
periode skal kolonihaveforeningen betale for den del, som ligger i vejen i 
foreningen. Kommunen opkræver foreningen herfor via havelejen. For de 3 
foreninger er der budgetteret med 30,2 mio., som videresendes til foreningerne 
via grundlejen. Der er ikke lavet en plan for, hvorledes den enkelte forening skal 
afregne til Kommunen. Vi holder jer løbende orienteret, når vi selv bliver 
nærmere informeret. 
 

Økonomi v. kasserer 
 Der har ikke været nogle ekstraordinære udgifter. Vi følger budgettet. 

 
Byggeri v. Anton 

 
Haver solgt siden sidst 

 Velkommen til have nummer 32, 201, 202, 18, 13, 81 😊 
 
Punkter til opfølgning 

 Evaluering af hækklipning sæson 2024 (Pia og Anja laver oplæg) 
 Evaluering af containere (placering, antal, tidspunkt mv.) 
 Evaluering af haveeftersyn sæson 2024 (Pia og Anja laver oplæg) 

 
Vedligehold af vejene 

 Thomas vil en dag, hvor der er tørvejr, leje en ATV, så høvlen kan trækkes 
igennem alle vejene i foreningen. 

 
IT 
 
Eventuelt 

 Opgaver i forbindelse med sæsonafslutning: der er sendt mail ud til 
medlemmerne med datoer for, hvornår molokkerne bliver fjernet. Venligst 
respekter, at molokkerne derefter ikke må benyttes. 

 Vandlukning er søndag den 3. november 
 Næste mødedato er aftalt til torsdag den 30. januar 2025: Forberedelse GF25 

 
 
 
 
 
 



 
Bestyrelsesmøder sæsonen 2024 
 

Christian indkalder og mailer dagsorden forinden 
Vi mødes kl. 18.00 med fællesspisning og mødestart kl. 19.00 
 
Datoer til kalenderen: 
 

 


